
ATA DA 22ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA       

19ªLEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARMÓPOLIS DE 

MINAS.  

 

Ao primeiro dia do mês de julho de 2024, às 18:30 horas, reuniu-se 

ordinariamente, a Câmara Municipal em sua sede na Rua Dorvelino Rabelo 

Costa nº 38, Centro, sob a presidência do Vereador Fernando Luís Rabelo 

Lebron, secretariada por mim, Vereadora Whatiffa Francielly dos Santos 

Nogueira. Presentes os vereadores: Antônio Gabriel Francisco Rabelo Lara 

Célio Roberto Azevedo, Claudinei Vicente da Silveira, Dirceu da Silva, Geraldo 

Lucas de Lima e Silva, Jaqueline Emília Luciano, João Francisco Vieira, José 

Laércio da Silveira e Marcelo de Freitas dos Reis conforme assinaturas no livro 

de presenças. Havendo quórum regimental, o Sr. Presidente iniciou a sessão 

com a oração do “Pai Nosso”. Ato contínuo determinou a leitura da ata da 

reunião ordinária e extraordinária do dia 24 de junho de 2024, a qual foi 

aprovada por unanimidade; das extraordinárias do dia 28 de junho as quais 

foram aprovadas por 10 votos favoráveis e uma abstenção do Vereador 

Marcelo e da ordinária do dia 28 de julho a qual foi aprovada por unanimidade. 

Logo após foi realizada a leitura das correspondências e dos ofícios nºs. 71 da 

Secretaria de Obras e 129 do Gabinete do Prefeito. Em seguida foi 

apresentado o requerimento nº 126 de autoria da Vereadora Jaqueline e a  

Moção de Aplauso em homenagem aos policiais da Policia Rodoviária Federal 

(PRF), senhores Alison Silva - Chefe do Grupo de Patrulhamento Tático, Luís 

Felipe Peloso Menezes – Substituto do Grupo de Patrulhamento Tático, 

Ricardo Bandeira e Cesar Fortes, em nome de todo o Grupo de Patrulhamento 

Tático (GPT), pelos relevantes serviços prestados ao povo carmopolitano, 

especialmente pela apreensão de 17 quilos de cocaína em compartimento 

eletrônico oculto no painel de um veículo que transitava no quilômetro 597 da 

Rodovia Fernão Dias (BR-381), trecho de Carmópolis de Minas/MG, de autoria 

do Vereador José Laércio. Posteriormente o Presidente convidou o Professor 

de Taekwondo Paulo Henrique dos Santos e os atletas:  Manuelly Júnia 

Santos, Pedro Henrique Xavier Candido, Álvaro Oliveira Rezende, Samuel 

Teixeira Andrade, Caio Rodrigues Marçal, Francisco Augusto Silveira 

Nascimento, Pitter Alexssander Nascimento das Graças, e também o professor 

Carlos Eduardo Santos Silva - Kdu - Thaicore Top Team, para receber a 

homenagem pelas mãos da propositoras das moções, Vera Whatiffa. 

Posteriormente foi convidada para receber a homenagem Maria Célia dos 

Santos Pereira Andrade pela dedicação à saúde pública de Carmópolis de 

Minas, o propositor da moção Vereado Marcelo realizou a entrega. Também foi 

convidada para receber homenagem, Pollyanna Alvim Silva, pelos serviços 

prestados à comunidade de Carmópolis de Minas, o vereador Claudinei, 

propositor da moção realizou a entrega. Dando prosseguimento aos trabalhos 

foi colocado em votação o requerimento nº 126 e a moções de aplauso de 



autoria do Vereador José Laércio, ambos aprovados por unanimidade. Logo 

após a palavra foi concedida aos vereadores para falar sobre os assuntos de 

interesse público. Nada mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente encerrou a 

sessão convocando os vereadores para a próxima a reunião ordinária no dia 15 

de julho às 18:30 horas. Eu, Vereadora Whatiffa Francielly dos Santos 

Nogueira, Secretária da Mesa Diretora, mandei lavrar a presente ata que após 

lida, discutida e aprovada, será por todos assinada. 
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